

«Согласовано»

Исполнительный директор ООО «Российская шахматная федерация»



Глуховский М.В.

«Утверждаю»

Президент НО «Ассоциация федераций шахмат СЗФО»



Устаев А.Я.

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЛИЧНОГО ПЕРВЕНСТВА СЗФО СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ ПО ШАХМАТАМ 2016 ГОДА

1. Цели и задачи:

- пропаганда и популяризация шахмат в РФ;
- поддержка ветеранского спорта;
- определение сильнейших шахматистов-ветеранов (женщин и мужчин) СЗФО для участия в Первенстве РФ среди ветеранов.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся в период с 18 января (день приезда) по 28 января (день отъезда) 2016 года в г.Санкт-Петербурге в отеле «Санкт-Петербург» (Пироговская наб., д.5/2).

3. Организация проведения соревнований.

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет НО «Ассоциация федераций шахмат СЗФО» при поддержке ООО «Российская шахматная федерация».

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шахматы», утвержденными Минспорта России и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ 2014 года, по швейцарской системе в 9 туров, с компьютерным обеспечением (жеребьевочная программа – Swiss Manager) и обчетом рейтинга ЭЛО.

Контроль времени 90 минут до конца партии с добавлением 30 секунд на каждый сделанный ход, начиная с первого, каждому участнику.

Участникам, опоздавшим на партию, засчитывается поражение.

Регистрация участников и комиссия по допуску проводится в отеле «Санкт-Петербург» 19 января с 10.00 до 13.00.

Жеребьевка первого тура проводится 19 января в 14.00. Участники, не прошедшие регистрацию до 13.00 часов будут включены в жеребьевку 2 тура с результатом «-» в 1 туре.

Открытие соревнований – 19 января в 14 часов 50 минут. Начало первого тура – 19 января в 15 часов 00 минут.

20-26 января играют туры со второго по восьмой. Начало указанных туров в 15.00.

27 января – последний тур в 10.00 и после его окончания Торжественное закрытие соревнований.

Отъезд участников – 28 января.

В случае, если в турнире среди женщин будет заявлено менее 8 участниц, и/или они будут представлять менее половины субъектов РФ, входящих в СЗФО, проводится единое для мужчин и женщин Первенство СЗФО среди ветеранов. В этом случае чемпионкой СЗФО признается участница, занявшая в итоговой таблице наивысшее место по отношению к другим участницам.

Главный судья – СВК Масляков Сергей Юрьевич (Ленинградская область).

Поведение участников регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы».

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

На турнире создается Апелляционный комитет (АК) в составе пяти человек (три основных и два запасных). Протесты на решения Главного судьи могут быть поданы в АК на имя председателя комитета только в письменном виде и при внесении залоговой суммы 1000 (одна тысяча) рублей. После удовлетворения протеста деньги возвращаются, в случае необоснованности протеста

деньги поступают в Ассоциацию федераций шахмат СЗФО и расходуются на покрытие затрат на проведение соревнований.

4. Участники соревнований.

К участию в Первенстве от каждого субъекта РФ, входящего в состав СЗФО, допускаются 4 мужчины, родившиеся до 19.01.1956 года, и 4 женщины, родившиеся до 19.01.1961 года, при условии, что они зарегистрированы по месту жительства или пребывания в соответствующем субъекте РФ не позднее 01 января 2016 года. По решению организаторов на основании официальных обращений Федераций шахмат субъектов СЗФО к участию в Первенстве могут быть допущены участники сверх установленной нормы.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью и/или директора турнира и организуется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2016 г. и законодательства РФ.

6. Определение победителей, награждение.

Победителем турнира становится участник, набравший наибольшее количество очков. В случае равенства очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

1. коэффициенту Бухгольца;
2. усечённому коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата);
3. количеству побед;
4. результату личной встречи.

Участники и участницы, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и денежными призами. Размер и количество денежных призов определяются регламентом турнира.

Допуск победителей и призеров Первенства СЗФО среди ветеранов в Первенство РФ – согласно положению о Первенстве РФ 2016 года среди ветеранов.

7. Условия финансирования.

Расходы по командированию участников (проезд, питание, проживание) за счет командирующих организаций. Ориентировочная стоимость проживания в двухместном номере отеля «Санкт-Петербург» – 850 руб./сутки с человека. Стоимость питания – 500 руб./сутки: 250 руб. – обед и 250 руб. – ужин.

Орграсходы (обеспечение судейства, награждение, канцелярские и типографские расходы) – за счет НО «Ассоциация федераций шахмат СЗФО».

8. Заявки.

Предварительные заявки установленного образца (Приложение 1 к Положению) подаются до 12 января 2016 года Исполнительному директору НО «Ассоциация федераций шахмат СЗФО» Орлову Василию Александровичу:

тел./факс: (812) 320-33-19; моб.тел. 8-921-3382326.

E-mail: vorlov@viking.spb.ru

**ВСЕ УТОЧНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ К НАСТОЯЩЕМУ ПОЛОЖЕНИЮ
РЕГУЛИРУЮТСЯ РЕГЛАМЕНТОМ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.**

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**

